

我省明年多措并举稳定价格

居民消费价格总水平涨幅控制在4%左右

本报讯(记者 孟斌)我省今年以来价格涨幅较大,为了控制价格总水平上涨,昨日落幕的省发展工作会议决定,明年我省将采取多项举措,把居民消费价格总水平涨幅控制在4%左右,同时,鉴于目前的价格形势,我省暂不出台政府调价项目。

今年1月~11月,我省居民消费价格指数平均上涨3.4%,预计全年涨幅3.5%左右,基本符合价格调控预期目标。但值得关注的是,今年7月份以后居民消费价格逐月攀升,通胀预期增强,11月份涨幅达到6.5%,创2008年8月以来的新高,居全国第5位。

省发改委有关负责人分析说,本轮价格

上涨最显著的特点是以农产品为主的城乡居民基本生活必需品价格涨幅较高。我省设施蔬菜种植面积比例仅占全省蔬菜面积的23%左右,由于外地菜运输成本高、储存费用大等原因,抬升了蔬菜价格。

据介绍,我省今年以来价格涨幅较大,明年上半年的翘尾影响较大,加大了控制价格总水平的压力。省委经济工作会议提出,明年我省居民消费价格总水平涨幅控制在4%左右。

针对目前农产品价格居高不下的局面,我省将支持蔬菜生产和流通。已建立价格调节基金的地市,明年起要从本地区实际出发,动

用一定规模的价格调节基金,支持设施蔬菜、冷链物流设施和社区平价菜店的建设。切实规范和降低农贸市场摊位费、超市进场费。

稳定市场的关键是抓好市场供应,明年,省发改委将运用价格调节基金,保障城市政府猪肉储备规模达到10天的消费量,防止生猪价格大起大落。加快建立和完善重要商品价格调控预案。分门别类制定不同品种的价格调控预案,增加重要商品储备。

当前,我省将重点抓好小包装成品粮、食用植物油、蔬菜、化肥和煤炭的储备。小包装成品粮要保证10天的消费量,尽快建立土豆、洋葱、大白菜等越冬蔬菜的储备制度,确保“两

节”、“两会”期间市场供应和价格基本稳定。

保障民生是明年价格监管的重点。为了保障低收入群体基本生活不因价格上涨而受到大的影响,我省将尽快完善城乡居民基本生活费用价格指数的编制工作,推动在全省范围内普遍建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,施行保障低收入群体生活相关政策落实情况通报制度。同时,要继续清费减负。

保持价格总水平基本稳定是宏观调控的四大目标之一,也是明年价格管理部门的首要任务。鉴于目前的物价形势,省政府决定暂不出台政府调价项目。



12月26日,“和谐号”列车行驶在海南东环铁路上。海南东环铁路在进行了一个多月的前期检测之后,于12月24日开始试运行。据介绍,海南东环铁路将于12月底或2011年1月初正式投入营运。海南东环铁路项目于2007年9月开工,线路全长308公里,总投资202亿元。东环铁路北起海口市,途经文昌市、琼海市、万宁市、陵水县,南至三亚市,全线初期开设10个车站。通车后,乘客从海口至三亚仅需90分钟。 新华社发

河南有了国家级科技企业孵化器

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从郑州经济技术开发区获悉,位于该区的河南留学人员创业园经省科技厅推荐、科技部火炬中心评审,已经顺利通过答辩,成为我省首家跻身国家级科技企业孵化器的留学人员创业园。

河南留学人员创业园于1998年成立,自2003年进入国家级行列,至2009年年底,共引进科技企业217家,引进留学生115人,其中博士19人、硕士76人、学士20人,培育省级重点实验室2个,市级重点实验室5个,进入国家“千人计划”企业2家,“百人计划”企业1家。两家企业被评为留学生百强企业,成为国家级科技企业孵化器,将使创业园的发展迈上一个新的台阶。



25家消费维权单位联合发布消费警示 慎购冬季停工的太阳能热水器

新华社北京12月27日电(记者 刘浦泉)一项调查显示,我国居民家庭目前使用的太阳能热水器中有四成多一到冬季就休眠,无法正常使用。对此,北京市消费者协会等25家消费维权单位27日联合发布消费警示:慎购冬季停工的太阳能热水器。

日前,北京、天津、河北、山西、上海、河南、重庆、香港、澳门、大连、厦门、青岛、深圳、沈阳、长春、哈尔滨、南京、杭州、济南、武汉、广州、成都、西安、昆明等地的消协(消委会、消保委)及中国消费者报社共25家消费维权单位,联合开展了太阳能热水器使用状况调查,调查对象为目前使用太阳能热水器的家庭。调查结果显示,40.87%的在用太阳能热水器一到冬天就“罢工”,即使冬季仍可使用太阳能热水器,也只有35.9%“好用且热水充足”,其余29.4%则要“经常使

用电加热”,25.2%只是“有温水,勉强可以用”,9.5%则因为使用效果差而“很少使用”。

据调查,导致太阳能热水器“冬眠”或者不好用的主要原因有三个:一是一些小厂家生产的真空管质量差、规格小,导致热水生产系统集热效率低。其中,真空管规格在180cm及180cm以下的太阳能热水器中,有66.2%到了冬天不好用。二是整机抗冻能力差。有的水箱保温效果差,热水无法保温;有的管路冻堵,热水循环不畅。三是商家或消费者自己组装太阳能热水器的问题比较突出。

25家消费维权单位提醒消费者,选购太阳能热水器时应注意以下四点:第一,要以“冬天气好”作为一个重要的选择标准。第二,要尽可能购买配有原装标准配件、管路的产品,慎购“半成品”太阳能热

水器。第三,要尽可能地选择信誉好,产品质量、售后服务有保障的品牌产品,切勿购买小作坊企业生产的“三无”产品。第四,不要简单地以真空管支数或者水箱容量作为判定太阳能热水器是否适合自己家庭使用的依据。

25家消费维权单位呼吁,太阳能热水器厂商要从对消费者负责的角度出发,杜绝生产销售不合格的管路、温控仪、传感器、真空管等配件,杜绝制售冬天不能使用、没有经过严格检测的太阳能热水器,不断提高产品性能和服务水平,快速促进产品升级,让消费者用上冬天好用、放心的太阳能热水器。国家相关部门应尽快出台更加符合消费者需求的太阳能热水器行业标准,规范太阳能热水器的生产和销售,促使行业健康、持续发展。

明年实施积极财政政策突出五个方面

据新华社北京12月27日电(记者 韩洁 徐蕊)中央经济工作会议提出,明年我国要实施积极的财政政策和稳健的货币政策。在货币政策转向稳健的背景下,“十二五”开局之年,继续实施积极的财政政策如何在稳增长、调结构等方面更好地发力备受关注。

在27日举行的全国财政工作会议上,财政部部长谢旭人说,继续实施积极的财政政策是中央在全面分析国内外经济环境变化的基础上作出的重大决策。

谢旭人强调,明年落实好积极的财政政策要着重把握五个方面。

一是提高城乡居民收入,扩大居民消费需求。明年要进一步促进调整国民收入分配格局,增加居民特别是低收入者的收入,增强其消费能力。完善有利于扩大消费的财税政策,积极引导消费需求。

二是合理把握财政赤字和政府公共投资规模,着力优化投资结构。明年政府公共投资要与扩大消费、调整结构、改善民生等有机结合,重点用于加强经济社会发展薄弱环节,促进投资与消费良性互动。同时,深化投融资体制改革,引导和带动民间投资增长。

三是调整完善税收政策,促进结构调整和引导居民消费。要结合改革和完善税制,更好地发挥税收调节经济和收入分配的作用,促进加快转变经济发展方式。

四是进一步优化财政支出结构,保障和改善民生。明年要进一步压缩一般性支出,重点加大对“三农”、欠发达地区、民生和社会事业、结构调整、深化改革等方面的支持力度。

五是大力支持经济结构调整和区域协调发展,推动经济发展方式转变。加大财政科技投入,推动自主创新,促进产业结构优化升级。大力支持节能减排,加快建立生态环境补偿机制,推动资源节约和环境保护。落实相关财税政策,促进区域协调发展。

我市严格规范洗车行业经营

本报讯(记者 赵文静 通讯员 卫江波)记者昨日从市机动车修配管理处获悉,随着汽车快速进入家庭,洗车行业也快速发展,为加强监管,日前该处成立了专门的行政执法队,分工负责,分片包干。

据介绍,我市有证的洗车店就达330家,由于洗车店的设施设备技术含量、成本较低,市场进入门槛不高,从业人员素质普遍较低,污水乱流,占道经营现象严重。为规范全市的洗车行业发展,加强洗车行业管理,市机动车修配管理处严格进行治理,成立了行政执法队,下设四个执法大队,分管东南、西南、东北、西北四个片区。对不同的违法违规行为采取不同措施,严肃处理。对那些在重点区域、重点路段、严重违法经营又拒不整改的业户,严厉打击。目前已对24家业户进行了证据保存,其中取证洗车机24台,吸尘器18台,泡沫机14台。

金水地税“回头看”提升基层所服务水平

本报讯 在通过市地税局基层所规范化检查验收后,金水区地税局在细节上下功夫,在全系统开展了“回头看”活动。

思想上回头看,对照要求,看规范化建设的出发点是否端正,规范化建设的目的是否明确;所容所貌上回头看,看是否符合规范化的各项要求,是否营造了良好的办税服务环境;制度规范上回头看,看各项管理制度是否完善,是否形成了以制度规范行政行为、按制度办事、靠制度管人的长效机制和管理机制;征管收入上回头看,看是否牢固树立了“组织收入、加强征管、服务发展”的意识,“聚财为国、执法为民”的宗旨意识和“全心全意为纳税人服务”的奉献精神是否得到进一步强化;征管任务是否完成;人员素质上回头看,看是否塑造出优质服务、务实高效和清正廉洁的地税队伍形象。(张丽萍)



12月26日,北京市昌平区举行乡村旅游烹饪大赛,数十名农家大厨组成的8支代表队各展特色,烹制出全驴宴、春饼宴、京郊大烩菜等各具特色的乡村美食大餐,希望以美食带“火”元旦和春节期间的昌平乡村旅游。图为厨师精心准备农家特色面食。 新华社发

两度加息表现迥异 A股市场走向何方

新华社记者 潘清

财经聚焦

迈入2011年门槛前夕,再加息“靴子”终于落地。消息宣布后的首个交易日,沪深股市走出与前次加息迥异的冲高回落、大幅收跌行情,显示弱势A股正面临从政策面到资金面的双重考验。

25日,央行宣布年内第二次上调金融机构存款利率。27日,再度加息后的首个交易日,沪深股市双双高开,早盘上摸全天高点。但此后两市股指开始震荡下行,午后更出现快速下挫。上证综指失守2800点整数位,与深证成指同步出现2%左右的较大跌幅。

事实上,对于A股市场而言,此次加息早在预料之中。由于经济学界普遍预期央行年内将再度加息,股市投资者面对日益临近的“年关”普遍采取了较为谨慎的操作策略。上周,沪深股市持续调整,仅在21日出现过一波温和反弹,上证综指一度下行逼近2800点整数位。与此同时,两市成交在全周最后一个交易日锐减至1900亿元以下,从很大程度

上反映了加息预期下投资者日益浓厚的观望心态。

而在此前的10月21日,A股市场曾以一波温和反弹迎接了央行三年来的首度加息。

“虽然通过持续调整,A股市场已在一定程度上提前‘消化’了再次加息的利空影响。但紧缩政策的累积效应,难免对投资者信心形成打击,从而使市场出现了与前次加息完全不同的走势。”天相投资顾问有限公司首席分析师仇彦英说。

渤海证券研究所所长程文卫分析认为,虽然此前央行已经连续多次提高存款准备金率,但流动性过剩依然威胁经济平稳发展及通胀率的合理性,同时连续的负利率也会助长资产泡沫,从而给不断涌入的热钱提供更加丰厚的资本收益。针对流动性及负利率两大主要因素,央行再度作出了加息决定。

不过许多市场人士仍对央行再度加息的时机选择表示意外。部分专家表示,在12月CPI或将回落、金融机构存款准备金率连续

上调至历史最高点的背景下,此时加息“出乎预料”。

与前次加息时市场普遍谨慎乐观的态度不同,各界人士对于再度加息给股市资金面和政策环境带来的考验,以及A股市场中长期表现的预判出现了较大分歧。

在中央财经大学证券期货研究所所长贺强看来,10月央行宣布三年来首次加息时,A股市场比较强势,受影响较弱。而目前股市走势相对疲弱,此时加息利空性更强。

湘财证券研究所所长李康表示,货币政策的快速调整将加剧企业的负担,从而对经济发展形成“远虑”。与此同时,央行连续出台紧缩措施会形成“加息惯性”,这一预期对A股市场不利。

一家财经网站25日当天进行的网络调查也显示,截至26日凌晨,参与调查的逾15万网民中,73%认为加息后资金将主要流向储蓄、楼市和其他投资渠道。与此同时,近四成网民认为“央行加息会对股市形成重大利

空”。

也有不少市场人士和投资者坚持此前对市场“维持震荡向上走势”的判断。在他们看来,加息是货币政策回归常态过程中的必然举措,短期内可能给A股市场带来不利影响,但随着压力逐步消化,市场上扬趋势不会出现根本性的改变。

银银基金西部基金管理有限公司CEO胡斌博士表示,影响A股市场行情的主要因素依次为流动性、政策面和市场情绪。从目前情况来看,在加息及上调存款准备金率等政策的影响下,市场流动性紧张,紧缩预期也使得市场情绪偏向谨慎,影响了岁末A股市场的表现。

“展望后市,全球经济复苏的不确定性和中国经济结构转型中的确定性,将使得‘震荡向上、局部牛市’成为未来A股市场的行情特点。从这个意义上来说,2011年的市场仍然值得期待。”胡斌说。

关于开展2011年度失业保险缴费基数申报暨2010年度缴费情况年检工作的通告

依据《郑州市失业保险条例》等法规政策规定,定于2011年1月1日起开展全市用人单位2011年度失业保险缴费基数申报工作,并对2010年度缴费情况进行年检。现将有关事项通告如下:

一、各用人单位应在2011年1月1日至2011年5月31日,携带《失业保险登记证及缴费申报表》、《失业保险参保人员基本情况及缴费申报表》、《河南省用人单位职工缴纳失业保险基金申报表》、《劳动保障年检表》、《年度财务决算报表》和职工签字后的《职工工资发放花名册》等相关资料到所在地失业保险经办机构办理缴费基数申报和年检手续。

二、对未在规定时间内申报2011年度缴费基数、未进行缴费情况年检的用人单位,失业保险经办机构暂按当地上年度在岗职工平均工资作为2011年度的缴费基数征收失业保险费,并由人力资源和社会保障行政部门依照法律法规规定给予行政处罚。

三、2010年因落实减费稳岗政策而降低失业保险费率的统筹地区,自2011年1月1日起,失业保险缴费费率恢复到正常费率3%(其中,单位2%,个人1%)。

单位名称	联系电话	办公地址
中原分中心	67631634	伊河路西段116号
金水分中心	63818456	丰乐路3号
二七分中心	68710337	永安街12号附8号
管城分中心	66228700	管城街66楼38号
上街分中心	68923032	淮阳路中段
矿区分中心	69786340	新斐路铁路桥东路北
新区分中心	60107359	黄河路26号中孚大厦2号楼1楼

郑州市失业保险管理中心网址: www.zsyybx.com.cn
郑州市人力资源和社会保障
2010年12月27日

讣告

原郑州市颈肩腰腿痛医院院长邵福元同志因病医治无效不幸于2010年12月27日7时50分在郑州去世,享年76岁。定于12月29日9时在郑州市殡仪馆举行遗体告别仪式。

妻:潘文秀 携子女 泣告

2010年12月27日

迁坟公告

经市政府批准,郑州市二七区高砦村施行城中村改造。请改造范围内坟主于2011年1月10日前,到高砦村改造指挥部(长江路与京广路交叉口)办理迁坟手续。逾期不迁者,按无主坟处理。

郑州市二七区高砦村改造指挥部
2010年12月28日